

Коношанам рассказали, как не попасться на удочку кибермошенников



Предупреждён – значит вооружён.

На железнодорожном вокзале станции Коноша-1 прошла акция «Кибермошенничество. Будьте внимательны!», в рамках которой сотрудники транспортной полиции рассказали гражданам, как избежать мошеннических уловок и безопасно использовать киберпространство.

Также стражи правопорядка провели информационные беседы на предприятиях транспортной инфраструктуры.

Самый частый способ дистанционного обмана – телефонный звонок

представителя банковской организации, он сообщает о якобы взломанном счёте. В этом случае самый действенный способ – прервать разговор и самостоятельно позвонить на «горячую линию» финансовой организации. Существуют признаки, по которым мошенника легко распознать: как правило, звонящего плохо слышно, а на фоне голоса звучит посторонний шум – как будто человек разговаривает на улице, а не в офисе. Также злоумышленник может несколько раз повторить, что действует

в ваших интересах. Под предлогом того, что ваша безопасность нужна именно вам, просит незамедлительно перевести все имеющиеся деньги на специальный счёт.

Обычно мошенники обладают поверхностной информацией о клиентах банка, поэтому в ходе телефонного разговора следует обращать внимание на детали, не озвучивая никакой личной информации самостоятельно.

Сотрудники линейного отделения полиции на станции Коноша дали ещё несколько ценных советов пассажирам и работникам железной дороги:

- не используйте онлайн-банк на чужих гаджетах;
- не переходите по подозрительным ссылкам;
- не размещайте подробную информацию о себе в социальных сетях;
- старайтесь не поддаваться психологическим атакам.

Кибермошенничеству можно противостоять. Достаточно быть внимательным!

Ирина СМОЛА, старший инспектор направления по связям со СМИ Вологодского ЛО МВД России на транспорте.
Фото предоставлено автором.

Мои документы

Вниманию охотников!



Фото из архива редакции.

Подать заявление на выдачу разрешения на добыву охотничьих ресурсов, а также получить квитанцию для оплаты госпошлины можно во всех отделениях МФЦ Архангельской области. Полученное разрешение действует на указанной в документе территории, в прописанные даты и сроки, которые не могут превышать установленный законом период сезона охоты.

Обращаем внимание, что приём заявлений на выдачу разрешений, в отношении которых не установлены лимиты добычи, начинается за 45 календарных дней до дня открытия очередного сезона охоты. Приём заявлений, в отношении которых установлены лимиты, нормы допустимой добычи охотничьих ресурсов, начинается не ранее чем за 14 календарных дней до дня открытия очередного сезона охоты.

В 2021-2022 году в Архангельской области определены следующие сроки летне-осеннего и зимнего сезонов охоты:

Вид охотничьих ресурсов	Сроки открытия сезона охоты
Кабан (все половозрастные группы)	С 1 августа 2021 года по 28 февраля 2022 года
Лось (все половозрастные группы)	С 15 октября 2021 года по 10 января 2022 года
Ондратра, водяная полёвка	С 1 октября 2021 года по 28 февраля 2022 года
Барсук	С 28 августа 2021 года по 31 октября 2021 года
Волк	С 28 августа 2021 года по 31 марта 2022 года
Заяц, лисица	С 15 сентября 2021 года по 28 февраля 2022 года
Белка, горностай, ласка, норка американская, хорь, куница	С 15 октября 2021 года по 28 февраля 2022 года
Боровая дичь	С 28 августа 2021 года по 28 февраля 2022 года
Болотно-луговая дичь	С 28 августа 2021 года по 30 ноября 2021 года
Водоплавающая дичь	С 28 августа 2021 года по 30 ноября 2021 года

Государственная пошлина за предоставление разрешения на добыву охотничьих ресурсов составляет 650 рублей.

Подробную информацию о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг можно получить в

офисе «Мои документы» по адресу: пос. Коноша, ул. Советская, д. 45, по телефону 8(8182) 42-02-82, единому бесплатному номеру телефона 8 800 600 79 29, а также на официальном портале МФЦ mfc29.ru.

Алёна АРОНОВА, начальник отделения.

ПРОДАМ
ЗДАНИЕ ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА
Удобное расположение (ж/д пути, переезд, рядом автозаправка)
Площадь 130 кв.м
(земля в собственности)
Цена договорная
Тел. 8-911-681-18-56

Светлая память

МИЛОСЕРДИЕ ОТ СЕРДЦА И ДУШИ



15 августа 2021 года ушла из жизни наша землячка **Мария ЕФРЕМОВА** – вдова бывшего «народного» губернатора Архангельской области Анатолия Ефремова, руководившего областью в 1996–2004 годах.

Супруга пережила мужа на 12 лет. Последнее время жила в Сочи. Была прикована к инвалидной коляске, но даже в таком положении сохранила сердечную доброту к людям. Марию

Алексеевну всегда отличала активная жизненная позиция. Общественная деятельность, благотворительность были её призванием. Именно эти качества отмечают все, кто её знал.

Родилась Мария Алексеевна 31 июля 1951 года в посёлке Ерцево Коношского района. После окончания школы выбрала профессию учителя, поступила в Каргопольское педагогическое училище. Окончила историко-филологическое отделение Архангельского педагогического института.

Трудовую деятельность начала в Тавреньгской средней школе. Общий педагогический стаж – 16 лет. В связи с переездом мужа, Анатолия Ефремова, работала в Ненецком окружном краеведческом музее. Затем, когда семья Ефремовых переехала в Архангельск, трудилась в областном краеведческом музее. Работала начальником отдела Северо-Западного управления Московского индустриального банка Архангельска.

Активно занималась благотворительностью, возглавляла Попечительский совет Архангельской областной детской больницы. Была членом совета Коношского землячества, членом Президиума Архангельского отделения общероссийской общественной организации «Союз женщин России».

В одном из своих интервью журналистам, вспоминая мужа и анализируя 30-летие совместной жизни, Мария Ефремова говорила: «Главное в жизни не работа, не власть и не политика. Это всё уходит. Остаются твои родные. Остается любовь их к тебе, а твоя к ним, любовь к детям и внукам. Не оставляйте на потом свою любовь, свою нежность и взаимопонимание. Потому что потом может просто не быть».

Соболезнования

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **Марии Алексеевны ЕФРЕМОВОЙ**.

Председатель Владимир Левачёв и члены Совета Коношского землячества.

Коллектив работников МБОУ «Коношская СШ им. Н.П.Лавёрова» выражает глубокие соболезнования детям в связи со смертью матери **Татьяны Евгеньевны ПОПОВОЙ**.

Библиотечная система Коношского района выражает глубокие соболезнования Екатерине Павловне Поздеевой, Светлане Валентиновне и Марине Александровне Лобановым, родным и близким в связи с преждевременной смертью мужа, отца, дедушки, **Валентина Павловича ПОЗДЕЕВА**.

Выражаем глубокое соболезнование всей семьи Вьялкиных: мужу Евгению, дочерям Вере, Ирине и всем внукам по поводу смерти жены, мамы, бабушки, **Валентины Анатольевны ВЬЯЛКИНОЙ**. **Николай, Людмила, Наталья, Олеся, Диана Демидовы; Тамара Ивановна и Андрей Козенковы; Нина, Виталий, Артём Халтуринские.**

Выражаем искреннее соболезнование семье Вьялкиных: мужу, детям, внукам в связи со смертью жены, мамы, бабушки, **Валентины Анатольевны ВЬЯЛКИНОЙ**. **Александр, Дина, Вячеслав, Валентина Поздеевы, Токаревы, Валентина и Владимир Вохтомины.**

Выражаем соболезнование семье Вьялкиных: мужу, дочерям Вере и Ирине, родным в связи со смертью **Валентины Анатольевны ВЬЯЛКИНОЙ**. **В.И. и В.В. Кузнецовых.**